

伟大开国领袖毛主席和周总理，一位大气磅礴，一位缜密严谨，他们40多年的“天作之合”产生了巨大军事、政治、外交和领袖号召力！他们风雨同舟共创伟业，缔造伟大社会主义新中国，被世界政坛誉为领袖中的“钻石搭档”，丰功伟绩照耀千秋万代，伟大友谊世人传颂！

纪念毛主席诞辰一百二十周年、周总理诞辰一百一十五周年 解密尘封40年领袖金钻表 史无前例！首套黄金浮雕金镶玉

伟大领袖“毛主席周总理金钻国表”荣耀发行

■前所未有最崇高毛主席周总理两大伟人题材 ■1968年瑞士赠送给毛主席75寿诞、1974年阿拉伯赠送给周总理76寿辰的特制“领袖金钻表”款首次解密重现 ■天然钻石、999纯黄金、上等翡翠、宝石、进口全自动机械机芯奢华打造 ■黄金浮雕、金镶玉、满天星钻石奢华材质 ■全国毛泽东纪念馆联谊会权威监制，遵义、延安、西柏坡等五大革命圣地纪念馆、博物馆永久馆藏

至高规格，两大伟人经典金身像同铸一表，仅此一次！史无前例，弥补新中国60多年从未发行“毛主席周总理领袖表”的遗憾！

【解密领袖表款】毛主席周总理不仅是中国人民永远的领袖，也是世界的伟人，在国际享有崇高声望。各国外宾竞相拜访并赠送国礼表表致敬：1968年瑞士献给毛主席75寿诞、1974年阿拉伯献给周总理76寿辰特制“领袖金钻表”，两表款完全一致，2013毛主席周总理诞辰双纪念年，领袖表款首次解密重现，并黄金浮雕“毛主席与周总理在一起”的经典金像，两大伟人领袖金钻表震撼问世，终于弥补了新中国成立60多年以来从未发行毛主席周总理领袖表的遗憾！

前所未有！弥补遗憾，最崇高毛主席周总理两大伟人题材首次强强联合，巅峰价值重于泰山！

2013毛主席周总理诞辰双纪念年，迎接新中国成立65周年，“领袖金钻表”款首次解密，收藏史、制表史上第一次将两大伟人主题强强联合，特别发行世界首套“毛主席周总理”浮雕金镶玉领袖金钻表，在永不停息的时间中，致以崇高的纪念和永恒的怀念。收藏专家称：两大伟人主题同铸金钻表是第一次，崇高开国主席和总理题材兼备，弥补新中国成立以来从未同时发行毛主席周总理领袖纪念表的遗憾，价值意义重于泰山！前所未有的巅峰红色收藏经典！

至高规格！制表史上首次在方寸表盘

立体金雕两大伟人金像，永铸历史经典，惊世价值不可超越

在方寸表盘浮雕，微雕人物金像，五官像头发丝一样细，还要栩栩如生，工艺难于登天！经过中外10多位制表大师数百次试制，终于在两大伟人双纪念年到来之际，成功黄金浮雕“毛主席与周总理在一起”的经典历史传奇金像，两位伟人指点江山的豪迈气概和伟大友谊的光辉形象跃然眼前。精雕细刻的天安门、长城、华表、国花牡丹、红五星等六大国家元素气势恢弘，象征伟人开天辟地的丰功伟绩。金光闪耀间，“国”表价值惊世呈现！

首次解密领袖表款，天然钻石、999纯黄金、翡翠、宝石奢华打造，成就顶级领袖收藏表

外宾拜访毛主席周总理的领袖金钻表已是国家文物，双纪念年特制重现！满天星镶嵌宝石、钻石，男表男表镶嵌93粒宝石，女表共镶嵌宝石和钻石98粒，整点位镶嵌天然南非真钻和红宝石，分别契合毛主席1893年、周总理1898年诞生年份，象征伟人毕生辉煌；进口全自动机械机芯，铭刻伟人诞辰和新中国成立纪念的999纯黄金“天安门放光芒”金镶玉底盖，世界卓越品质和中华玉文化完美呈现，珍贵材质、精湛工艺成就世界顶级领袖收藏典范！



对表金光灿灿，宝石闪耀，富贵大气，极致奢华，见证情怀，传承友谊，亲临现场，极为震撼！

2006年佳士得一幅“毛主席像”拍卖1.3亿元，“周总理像”估价220万元人民币。纽约拍卖会，一只罗斯福金钻表拍出300万美元，一对列宁百年诞辰金钻表高达530万美元。首套毛主席、周总理金钻表，“开国主席、开国总理”双重主题、“材质、工艺”双双第一、超低首发价，四大核心升值动力，必创升值奇迹！

百年一遇！首套“毛主席周总理金钻国表”铭刻最尊贵金像、最崇高的敬仰、最永恒的纪念，必创升值奇迹！

伟人题材一直领涨！毛主席像拍卖1.3亿元，周总理像估价220万元，两大题材强势联合价值惊人

伟人题材一直是收藏的爆炸性热门：2006年佳士得一幅毛主席像拍卖1.3亿元，前几年才几千元的毛主席百年诞辰纪念表已达60多万元，“总理永远活在我们心中”画像估价220万元人民币。新中国成立以来，两大伟人题材同铸发行还是第一次，价值飙升势在必行。

“领袖金钻表”价值飙升，列宁

金钻表高达530万美元！特制“两大世界伟人”金钻表价值连城

藏金不如藏金钻表，金钻表价值远远高于金和钻石本身，且不受经济形势影响，特别是伟人题材金钻表蕴含更大升值潜力，2006年纽约名表拍卖会上，一枚罗斯福金钻表以300万美元成交，一对列宁百年诞辰金钻表高达530万美元。毛主席、周总理不仅是新中国领袖，也是世界伟人，特制两大伟人使用过的领袖金钻表——首款“两大开国伟人金钻表”蕴含巨大收藏升

值潜力，将刷新领袖表价值纪录！
我国第一只表升值2200倍，“第一、唯一”确保价值，超低首发价每对仅9980元，升值空间巨大

藏就藏第一，凡是第一的，没有不升值的！我国第一块机械表，升值2200多倍！世界上第一只金钻表现在价值高达1100万美元！“第一”绝对占据强势升值地位！其他表随时可买，毛主席周总理领袖表要不是双纪念年绝不会发行，而且集奢华黄金、钻石、宝石、翡翠、金雕于一身，

商场随便一只这样的表就卖数万元，更何况还是“两大伟人”题材、“材质、工艺”

双双第一的领袖金钻表，一对才9980元，预留巨大升值空间，抢到就是赚！

领袖纪念藏表价值参考

纪念收藏表名称	发行价	市场价	上涨幅度
毛主席100周年诞辰金表	9500元	64万元	67倍
列宁诞辰百周年金钻表	2万美元	530万美元	265倍
罗斯福纪念金钻表	1.3万美元	300万美元	231倍
毛主席周总理金雕金镶玉金钻对表	9980元	↑	↑

北京频频断货，广州排队抢购，武汉人民买了又买，河南人民更是引爆了抢购热潮：有从革命老区新县过来买给父母丈人的，有买6套8套送人的，有全家买3套收藏的，有买2套5套投资的……大家都齐声称赞：

发行公告

全国毛泽东纪念馆联谊会权威监制，遵义、延安、西柏坡等五大革命圣地纪念馆、博物馆永久馆藏，国家钟表质量监督检验中心检测，消费者保护基金会五重防伪。配套监制证书、检测证书、防伪收藏证书等。限量发行2000套，统一首发价：**9980元/套**（男女款对表，每套均刻有收藏唯一专属编号）。
河南省唯一指定订购地址：郑州市嵩山路省图书馆二楼（绿城广场旁）
订购电话：**0371-56688997**（全省免费送货）
特大喜讯：为庆祝八一建军节，凡购买两套特别赠送毛主席头像古怀表一只，限量赠送，赠完为止！

戴出敬仰，戴出情怀，送出价值，伟大领袖“毛主席周总理金钻国表”越戴越成功，越戴越珍贵！

收藏梦圆！对毛主席周总理最高的怀念，越戴越荣耀，越戴越珍贵，是最好的传家宝！

“没有人不怀念毛主席和周总理！”年近八旬的郑老先生激动地说：“我们是那个时代过来的人，非常崇敬！两大伟人题材完美结合，两大伟人金像同铸一表，非常珍贵，我做梦都想收藏，不收藏肯定后悔！我买两套，一套戴一套收藏，将来也是最好的传家宝，让子孙后代都铭记伟人福泽，涨到再贵也不卖！”

送的是孝心，送的是感情，老人家

年纪大了，只要他们能开心，这点钱不算什么！

开了400公里车从革命老区新县赶过来的张先生急冲冲地买了2套，他边擦汗边说：“我爸和老丈人都是老革命，他们这一辈子就佩服毛主席周总理，现在年纪大了，吃的穿的也没要求，就是精神上有点寄托了，这对表确实不错，我都很喜欢，难得老人家喜欢，我买来送给他们，孝敬孝心，花这点钱，不算什么”

丰功伟绩和伟大友谊让人崇拜，两

大伟人领袖激励共赢成功，最能表达商务人士的心情！

商贸公司的秦总一次取了5套，他乐呵呵地说：“毛主席周总理金镶玉金钻表真是让我眼前一亮，崇高的开国主席开国总理双纪念，两大伟人表戴在手上，意义完全不同！一位大气磅礴，一位缜密严谨，并肩共创伟业，不仅是最伟大的协作，也是伟大的友谊！伟人的光辉思想和领导艺术时刻启迪我们。自己收藏、送给朋友，是智慧和荣耀，是认同和敬重，是同舟共济的深情厚谊！”

表达敬仰
表达纪念
铭记丰功伟绩
铭刻光辉形象

深情厚谊
永表忠心

毛主席周总理金钻国表
毛主席周总理金钻国表

毛主席周总理金钻国表
毛主席周总理金钻国表